

正 誤 表

「今日の OTC 薬（改訂第 6 版）－現場で役立つ知識と商品選択のコツ」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正																
214	最下段 「エスエスブロン液 L」の 中分類および鎮咳成分欄	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr style="background-color: #00a0e3; color: white;"> <th style="width: 15%;">中分類</th> <th style="width: 40%;">商品名</th> <th style="width: 20%;">鎮咳成分</th> <th style="width: 25%;">気管支拡張成分</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="text-align: center;">分 類 不 正 な 成 分</td> <td>●エスエスブロン液 L <small>（エスエス）【2 期】 シロップ 8 歳以上</small></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	中分類	商品名	鎮咳成分	気管支拡張成分	分 類 不 正 な 成 分	●エスエスブロン液 L <small>（エスエス）【2 期】 シロップ 8 歳以上</small>			<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr style="background-color: #00a0e3; color: white;"> <th style="width: 15%;">中分類</th> <th style="width: 40%;">商品名</th> <th style="width: 20%;">鎮咳成分</th> <th style="width: 25%;">気管支拡張成分</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="text-align: center;">鎮 咳 成 分 非 麻 薬 性 配 合</td> <td>●エスエスブロン液 L <small>（エスエス）【2 期】 シロップ 8 歳以上</small></td> <td style="text-align: center;">デキストロメトロール ファン臭化水素酸 塩水和物 60mg</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	中分類	商品名	鎮咳成分	気管支拡張成分	鎮 咳 成 分 非 麻 薬 性 配 合	●エスエスブロン液 L <small>（エスエス）【2 期】 シロップ 8 歳以上</small>	デキストロメトロール ファン臭化水素酸 塩水和物 60mg	
中分類	商品名	鎮咳成分	気管支拡張成分																
分 類 不 正 な 成 分	●エスエスブロン液 L <small>（エスエス）【2 期】 シロップ 8 歳以上</small>																		
中分類	商品名	鎮咳成分	気管支拡張成分																
鎮 咳 成 分 非 麻 薬 性 配 合	●エスエスブロン液 L <small>（エスエス）【2 期】 シロップ 8 歳以上</small>	デキストロメトロール ファン臭化水素酸 塩水和物 60mg																	

2024 年 12 月 2 日
株式会社南江堂